
議員定数に関する市民アンケート結果集計

回答総数

（※白票２含む） 405

回答の方法

電子申請 84

回収箱 118

FAX 128

持参 73

その他（ポスト） 2

回答者の性別

女性 120

男性 268

無回答 17

回答者の年齢

10代 1

20代 17

30代 38

40代 66

50代 62

60代 91

70代以上 124

無回答 6

回答者の居住地（中学校区）

高陵 36

高岡西部 33

南星 69

志貴野 40

芳野 51

伏木 20

国吉 7

牧野 27

五位 12

戸出 53

中田 21

福岡 24

無回答 12

回答者の職業

主婦 30

会社員 144

自営業 37

学生 2

パート 30

公務員 9

無職 73

その他 22

無回答 58

10代 0% 20代 4%

30代

9%

40代

16%

50代

15%60代

23%

70代以上

31%

無回答

2%

回答者の年齢

女性

30%

男性

66%

無回答

4%

回答者の性別
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回答者の居住地（中学校区）

主婦 7%

会社員

36%

自営業 9%学生 1%
パート7%

公務員2%

無職

18%

その他

6%

無回答

14%

回答者の職業
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議員定数に関する市民アンケート結果集計

Q１

議員の活動・役割に関心があるか

関心がある 194

多少関心がある 142

あまり関心がない 48

関心がない 14

無回答 7

Q２

議員の活動は何で知るか(※複数回答可)

議会HP 54

議会だより 222

YouTube配信 25

SNS配信 26

議会中継 24

新聞・TV 156

議員主催報告会 52

直接議員から 76

その他 16

無回答 10

Q３

議員に期待すること(※複数回答可)

行政のチェック機能 168

政策提言 126

市民の意見を反映 244

議員の資質向上 145

市民への説明責任 133

その他 43

無回答 15

Q４

議員定数を知っていたか

知っていた 258

知らなかった 138

無回答 9
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議員の活動は何で知るか(※複数回答可)

0

50

100

150

200

250

議員に期待すること(※複数回答可)

知って

いた

64%

知らな

かった

34%

無回答

2%

議員定数を知っていたか

関心が

ある

48%

多少関心

がある

35%

あまり

関心が

ない

12%

関心がない 3% 無回答2%

議員の活動・役割に関心があるか
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議員定数に関する市民アンケート結果集計

Q５

適当な議員数

現状のまま 73

27人は多い 262

27人は少ない 26

わからない 38

無回答 6

Q5の「27人は多い」の回答のうち

何人減らせばいいか

1人減 4

2人減 64

3人減 39

4人以上減 135

減数無回答 20

Q5の「27人は少ない」の回答のうち

何人増やせばいいか

1人増 1

2人増 1

3人増 14

4人以上増 7

増数無回答 3

現状のまま

18%

27人は多い

65%

27人は

少ない

6%

わからない

9%

無回答2%

適当な議員数
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議員定数に関する市民アンケート結果集計

Q６ 適当な議員定数について、主な回答理由

現状（27人）のままでいいと回答した方の主な理由

市民の意見を適切に反映できる議会を目指してほしいです。

市のため、住民のために活動していただき、もっと魅力的な街となるよう取り組んでほしい。

人口の少ない地区の議員数が不足することになる。

27人は多い（2人減らせばいい）と回答した方の主な理由

10万人～20万人未満人口数の全国148市で25.3人なので25人が妥当だと思います。

人口減少に応じて、比例するようにしたらどうか。

沢山いても、意味がない。少数精鋭で。

予算を減らすべき。

27人は多い（３人減らせばいい）と回答した方の主な理由

１割削減。

中学校区内毎に２名ずつでいいと思います。

高岡市の人口減に伴い、議員数も減らすべき。ずっと同じはおかしい。

27人は多い（４人以上減らせばいい）と回答した方の主な理由

20人程がいい。

なり手不足。少子化。

小学校区で各１人の議員で良いのではないかと思う。

人口が減ってきているので、それに合わせた議員の数で良いと思う。

財政状況と人口減少を考えれば、出来る限り議員を減らし支出を減らすべきだ。

27人は少ない（１人増やせばいい）と回答した方の主な理由

より市民に寄り添うべきです。

27人は少ない（２人増やせばいい）と回答した方の主な理由

27人は少ない（３人増やせばいい）と回答した方の主な理由

女性議員が増えることを希望する。

多い方が意見を反映しやすい。30人くらいがいい。

27人は少ない（４人以上増やせばいい）と回答した方の主な理由

市民の多様な要求を市議会に届るためには議員数が多い方がいい。

適当な議員数について、わからないと回答した方の主な理由

市議会議員は、地区代表の面もあり、人数で考えるべきではないのでは？

人数を減らす議論より、議員の資質がどうかという検証が必要だと思います。

議員の質を高める為。

議員に期待するからこそ、増やすべきだと思う。

議員定数の議論が出るのは、議員が仕事をしていないからだと感じます。活動の評価を行い、不適格な議員

を変える事が必要だと思います。
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